
Mardi    Grammaire – orthographe : les adjectifs (6) – R1 
des feuilles presque sèches – de(s) trop longs moments – de(s) petits rochers noirs – des ravins 
trop profonds – Quelles humeurs sauvages ! – tes regards méchants – des sangliers avec des 
hures bicolores -  des regards étonnés -  
 

 

Divisions décimales 
 

1) La b. 437 : 1 000 ; il y a 3 zéros, alors je mets 3 chiffres derrière la virgule. C’est 0,437. 

2)  a) 86 reste 7          b) 413 reste 0        c) 310 reste 19 

3)  a) 52,25                 b)  1 000,84            c)  203,2 

4)  a) 35 x 5 = 175 + 3 = 178           b) 35,6 x 5 = 178           c)  0,256 x 5 = 1,28 

5)  S’il place 12 bâtons, ça veut dire qu’il y a 13 espaces entre ces bâtons ! 

16,9 : 13 = 1,3       Les repères sont espacés de 1,3 km. 

Problèmes de logique 17 

 


